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20 октября 2023 г.

Poslední Putinovo varování: Necukejte, MiGy s dýkami už
vzlétly...

putin-today.ru/archives/191493

Každým dnem je situace ve světě horší a horší. Stále více zemí je krok
od ozbrojeného konfliktu.

Spojené státy okamžitě vyslaly do Středozemního moře na podporu
Izraele skupinu vedenou nejnovější letadlovou lodí Geraldem Fordem.

https://www.putin-today.ru/archives/191493
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Kromě toho se Spojené státy rozhodly vyslat k izraelským břehům více než
čtyři tisíce námořníků a námořní pěchoty, kteří budou umístěni na lodě.

Bez ohledu na to, co kdo říká, letadlová loď je poměrně impozantní a
ničivý typ zbraně, která opakovaně prokázala svou účinnost jak ve
druhé světové válce, tak v místních válkách naší doby.

Rusko má v tomto regionu své zájmy, v Sýrii máme například dvě
vojenské základny a logistická místa, vojensko-technickou spolupráci s
Íránem, se Saúdskou Arábií a zeměmi OPEC+, kontrolujeme světový
trh s ropou, regulujeme produkci ropy, vyrovnáváme poptávka a návrhy.

Dnes Rusko potřebuje tento region stabilnější než kdy jindy.
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Ruská letecká základna Khmeimim v Sýrii existuje od roku 2015.

Arabský region je však nyní doslova na hraně, pravděpodobnost
provokace z té či oné strany je velmi vysoká a důsledky unáhlených
rozhodnutí budou stát zahájení konfliktu, který již nebude možné
uhasit.

 
18. října Vladimir Putin veřejně nařídil ruským vzdušným silám, aby
zahájily neustálé hlídkování vzdušného prostoru nad Černým mořem
letouny MiG-31K vybavenými raketovými systémy Kinzhal.
Zároveň přidávám citát:

"Toto není hrozba - to, co nyní oznamuji: na můj pokyn začínají
vzdušné síly nepřetržitě hlídkovat v neutrální zóně vzdušného prostoru
nad Černým mořem."

Je zřejmé, že jde o přímý signál Spojeným státům a jejich spojencům,
jehož cílem je zabránit unáhleným a impulzivním akcím, různým
druhům provokací, na které bude Rusko nuceno reagovat.
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Ale proč "Dýky"? Ano, jsou hypersonické, ale co s tím? Hypersonickou
rychlostí létají například i hlavice mezikontinentálních jaderných střel.

Ale když se nad tím zamyslíte, co je vlastně „Dýka“?

Nejde jen o střelu schopnou létat hypersonickou rychlostí až 12 Mach
(jak ukázaly testy), nejde jen o střelu schopnou manévrovat za letu a
měnit svou trajektorii. Ne, hlavní výhodou „Dýky“ je její monstrózní
ničivá síla, která je soustředěna na malé ploše - doslova několik metrů
čtverečních.

Co mám na mysli pod pojmem "monstrózní smrtící síla"? Hmotnost
hlavice Dagger je 500 kg, uvolněná energie výbuchu odpovídá 620 kg
v ekvivalentu TNT, neboli 2 860 000 000 joulů. Zdá se to hodně, ale to
není všechno.

Moderní výbušná zařízení jsou asi o 20 % výkonnější než TNT.

Kinetická energie 500 kg hlavice při rychlosti 12 Mach = 4 161 600 000
J. Hustota kinetické energie při rychlosti 4 km za sekundu je 1,45krát
větší než hustota energie moderních chemických výbušnin.
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To je důvod, proč Spojené státy tolik toužily po získání železničních děl
schopných urychlit projektil na 5 km/s, což slibovalo dostřel ničení 400
km, a projektil nemusel mít výbušninu, protože hustota jeho kinetická
energie byla již výrazně vyšší než hustota energie jakékoli chemické
výbušniny stejné hmotnosti.

Railgun je považován za slibnou zbraň 21. století.

Bez čekání na vývoj a testování prototypu railgunu si pospíšili
navrhnout novou třídu torpédoborců, Zumwalt, pro tato
elektromagnetická děla.
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Koncept torpédoborce 21. století "Zumwalt".
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Podle projektu by zde měla být umístěna dvě výkonná kolejová děla
(označená šipkami). Nyní se tam nachází obvyklé 155mm námořní

dělostřelectvo „AU AGS“.

Prototyp Railgun se testuje.

Po 16 letech vývoje a více než 500 milionech dolarů byl však projekt
railgun okleštěn, nepodařilo se vyřešit problém odolnosti proti
opotřebení hlavně, která vystačila pouze na 4 výstřely, a moderní
kondenzátory nedokážou zajistit dostatečně rychlý a silný proudový
impuls k urychlení střely o hmotnosti 10 kg, více než 2 km/sec.

V počáteční fázi bylo nutné použít prachové náplně, aby bylo dosaženo
rychlosti nad 2 km za sekundu.

Nejen hlavice „Dýky“ má kinetickou energii, ale celá samotná se svou
hmotností 4 tun stává smrtící. Celková kinetická energie rakety
dosahuje 33 292 800 000 J, což je ekvivalent, pozor - 7,2 tuny TNT!

Teprve všechna tato energie získává úzce cílený, pronikavý charakter.
Veškerá ničivá síla je soustředěna v místní zóně, a proto je dosaženo
fantastických vlastností pronikání, jako je poražení vysoce opevněného
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bunkru odolného proti výbuchu pod mnoha železobetonovými stropy v
hloubce 120 metrů.

V polovině 60. let, během aktivní fáze konfrontace mezi SSSR a USA,
hlídaly hranice obou zemí strategické bombardéry s termonukleárními
zbraněmi na palubě, připravené každou chvíli zasáhnout nepřátelské
území.

B-52 s termonukleárními bombami při doplňování paliva.

Neustálé hlídkování MiGu-31K s Kinzhalem tedy znamená návrat k této
praxi, jen již není potřeba jaderných zbraní, protože Kinžal má
vlastnosti nejen hypersonické střely, ale také sílu malý taktický jaderný
projektil, schopný doručit cílený, ale ničivý dopad srovnatelný s
jadernými zbraněmi.

Jak se vám líbí tyto „jaderné zbraně“ v nejaderné podobě?

To je sen Anglosasů a my musíme poděkovat našim vědcům a
konstruktérům, že jsme o desítky let napřed před všemi zeměmi ve
vývoji takových hypersonických úderných systémů; je děsivé
pomyslet si, co by se stalo se světem, kdyby byli první. získat tuto
technologii.

Jedna „dýka“ stačí k vyřazení jakékoli letadlové lodi, protože bude
doslova proražena.

Podle otevřeného zdroje je kruhová pravděpodobná odchylka (CPD)
Kinzhalu 1 metr na vzdálenost 1000 km, to znamená, že přesnost je
dostatečná k zasažení jakéhokoli cíle potenciálního nepřítele.

„Dýka“ prokázala svou účinnost v bitvě celé světové komunitě, a pokud
dříve v roce 2018, kdy V.V. Putin o tomto typu zbraní pouze mluvil, v
podstatě to oznamoval, všichni se smáli, považovali to za „Putinovy   
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karikatury“, ale teď už se nikdo nesměje a Spojené státy zahájily
skutečný hon na tajemství ruských hypersonických zbraní, napsal jsem
o tom podrobněji zde:

Pamatujete si, jak velký humbuk byl kolem tohoto tématu tehdy, kolik memů
bylo nakresleno?

Američané nejsou hlupáci a velmi dobře chápou, co je „Dýka“, protože
od dob Reagana usilovali o získání silných kinetických zbraní.

Například projekt „THOR“ (Arrows of God), což je kinetický orbitální
úder.

Měl by to být orbitální satelit s klipem wolframových ingotů místo jaderných
hlavic.

Podle výpočtů vědců NASA dosahuje kovová tyč padající na Zemi z
oběžné dráhy rychlostí až 10 Machů a způsobí stejné škody jako 8 tun
TNT na ploše menší než jeden metr čtvereční. Jakékoli odpalovací silo,
i to nejchráněnější, bude zničeno pronikající energií této tyče.

Tato zbraň navíc nepodléhala smlouvě o zákazu umísťování zbraní ve
vesmíru, protože nenese výbušniny.

Jak sami vědci a vývojáři této zbraně přiznali, je nemožné zachytit kus
kovu letící rychlostí 3-4 km/sec, i přesné zachycení pouze vychýlí
dráhu letu, ale nezničí ji a tyč v každém případě dosáhne povrchu
Země a způsobí místní destrukci.

Ano, je to tak, sami Američané přiznali nemožnost zachycení tohoto
typu zbraně, sami však dříve aktivně uvedli, že „Dýky“ údajně zadrželi
jejich Patrioti, nicméně kromě naprostých padělků dosud nepředložili
ani jednu důkaz o skutečnosti odposlechu a požádat vás, abyste jim
věřili.
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Vezměme si tedy jejich slova, nikoli od politiků a jiných veřejných osob,
ale od vědců a inženýrů pracujících na projektu THOR, že je nemožné
zachytit takový hypersonický typ zbraně.

Projekt THOR byl uzavřen z důvodu nemožnosti jeho realizace.

Ale jak se říká, Hollywood pomáhá a tento typ zbraně se objevil ve
filmu „Rise of Cobra 2“, kde tuto zbraň použil hlavní antagonista.

Záběry z filmu „Rise of Cobra 2“, zde byla samozřejmě síla a destrukce z
wolframového jádra zveličená pro zábavní účely.

A railgun statečné americké armády byl také zobrazen ve filmu
„Transformers 2“.

Má to jen jeden háček: ve skutečnosti mají tyto zbraně pouze Rusové a
všichni ostatní je mají pouze ve filmech. Ať to tam zůstane...

Kochetov Alexey 
 https://dzen.ru
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